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Tisztelt Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság!

Budapest Főváros Önkormányzata azzal kereste meg a kerületi önkormányzatokat, hogy a

szúnyoggyérítéssel kapcsolatban közös együttműködést kíván kialakítani, tekintettel arra, hogy a

szúnyoggyérítés közös közérdekű cél, amely Budapest lakosságának és a közösségének a javát szolgálja.

Az együttműködés keretében a szúnyoggyérítés egységesen és hatékonyan végezhető el.

A Szúnyoggyérítési Program (a továbbiakban: Program) egy komplex rendszer, amelynek következtében

megvalósulhat Budapest teljes közigazgatási területén a hatékony szúnyoggyérítés. A Program magába

foglalja:

- . Budapest főváros feltérképezését, és

- a térképen alapuló új monitoring rendszer kiépítését,

- . a szervezett szúnyoggyérítés megszervezését és elvégzését,

- . az elvégzett gyérítés visszaellenőrzését, valamint

- . a szemléletformálási tevékenységet.

A Program keretében az alábbi tevékenységek tekintetében kerülnek külön megállapodások megkötésre:

1. Szúnyoggyérítéssel összefüggő szakértői feladatok: Budapest főváros közigazgatási

területének feltérképezése (Újpest vonatkozásában különös tekintettel az Újpesti Duna part és

térsége), és így Budapest teljes egészét lefedő monitoring rendszer kialakítása; központi

szúnyoggyérítés megszervezése és ellenőrzése; szakmai tanácsadás biztosítása.

2. Szúnyoggyérítési feladatok ellátása.

3. Szemléletformáló tevékenység.

Budapest Főváros Önkormányzata 2026. március 19. napján további részletes tájékoztatást adott a Program

aktuális helyzetéről, amely az előterjesztés 1. mellékletét képezi. Budapest Főváros Önkormányzata

elindította a feladatellátáshoz szükséges közbeszerzési eljárásokat a szúnyoggyérítéssel összefüggő

szakértői és gyérítői tevékenység vonatkozásában.

ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT ALPOLGÁRMESTERE " 65-i 1041 BUDAPEST, ISTVÁN ÚT 14. " szecsodi.tamas€ujpest.hu

dr. BE



I. Szúnyoggyérítéssel összefüggő szakértői feladatok

A szakértői feladatok magában foglalják a monitoring tevékenység elvégzését (monitoring pontok

üzemeltetése, felülvizsgálata és új monitoring pontok kijelölése); a csípőszúnyog tenyészőhelyek

feltárásával összefüggő feladatok ellátását (nyilvántartás vezetése és aktualizálása), a szúnyoggyérítési

kezelések meghatározásával összefüggő feladatok elvégzését és a szúnyoggyérítési kezelések szakmai és

hatékonysági ellenőrzését. Az érkezett indikatív ajánlatok alapján a tárgyi eljárás becsült költsége 3 évre

mindösszesen nettó 217 800 000,- Forint. A tényleges költség a közbeszerzési eljárás eredményes

lefolytatását követően határozható meg, azonban a becsült érték alapján az együttműködő kerületi

önkormányzatok 3 évre — kerületenként — nettó 9 075 000,- Forint fix összegű támogatással járulnak hozzá

a szakértői feladatok ellátásához.

A szúnyogszakértői tevékenységgel összefüggő feladatok ellátásában való részvétel erősítheti a

szúnyogokkal szembeni védekezést és növelheti a gyérítés hatékonyságát, ezért ezen részfeladathoz való

csatlakozást javaslom.

2. Szúnyoggyérítési feladatok ellátása

A szúnyoggyérítési feladatok ellátására kiírt közbeszerzési eljárás eredményes lezárását követően Budapest

Főváros Önkormányzata és a nyertes ajánlattevő között megkötésre kerül a szúnyoggyérítési feladatok

ellátását biztosító keretmegállapodás. A Program keretében a szúnyoggyérítés vonatkozásában a kerületi

önkormányzatok által nyújtandó működési támogatás a kémiai kezelés esetén terület arányosan történik,

míg a biológiai kezelés esetén a résztvevő kerületi önkormányzatok egyenlő mértékű hozzájárulást

biztosítanak.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata hatályos Vállalkozási keretszerződéssel (a
továbbiakban: Vállalkozási szerződés) rendelkezik a , csípőszúnyog gyérítési munkálatok elvégzése

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata állandóan lakott, gépkocsival járható belterületén
földi melegködképzéssel és/vagy ULV eljárássaf" tárgyában 2027. július 14. napjáig.

Tekintettel a hatályos Vállalkozási szerződésre, így ugyanazon tárgyban szúnyoggyérítési feladatok

ellátására vonatkozó további kötelezettségvállalást tartalmazó megállapodás megkötésére nincs lehetőség.

3. Szemléletformáló tevékenység

A Program keretében a gyérítési és szakértői feladatok mellett a későbbiekben szemléletformáló és

edukációs tevékenységek megvalósítása is tervezett, melynek célja a lakosság tájékoztatása és bevonása a

szúnyogtenyésztőhelyek kialakulásának megelőzésébe. Az edukációs tevékenység részeként lakossági

fórumok, szakmai tájékoztató események, iskolai edukációs programok, valamint online kommunikációs

kampányok megvalósítása tervezett. Az edukációs program előkészítése folyamatban van, a műszaki

tartalom összeállítását követően szakmai fórum keretében kerül ismertetésre a kerületi önkormányzatok

számára.

A szemléletformáló tevékenységhez való csatlakozás nem. indokolt, tekintettel arra, hogy helyi szinten

megvalósítható a lakosság edukációja.

A fentiekben ismertetett tevékenységekkel kapcsolatosan Budapest Főváros Önkormányzata felkérte

a kerületi önkormányzatok polgármestereit, hogy nyilatkozzanak arról, hogy a kerületi

önkormányzatok támogatják-e a Programban való részvételt. Lehetőség van arra is, hogy a Program

valamely részterületéhez csatlakozzanak a kerületi önkormányzatok, amelyet a szándéknyilatkozaton

jelölni szükséges. A szándéknyilatkozatok alapján elkészülő szerződéses konstrukciókról, valamint a

Program megvalósításához kapcsolódó pontos költségek részleteiről Szakmai Fórum keretében nyílik

lehetőség egyeztetni. A Szakmai Fórum 2026. május hónapban kerül megtartásra.

A 23 db kerületi önkormányzat közül 8 db jelezte részvételi szándékát a Programban —, amelyek közül egy

kerületi önkormányzat az edukációs tevékenységben nem kíván részt venni, a további 7 db önkormányzat

ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT ALPOLGÁRMESTERE " 5 1041 BUDAPEST, ISTVÁN ÚT 14. " szecsodi.tamasXujpest.hu

dr. Kai



3

az összes részfeladathoz történő csatlakozásról nyilatkozott. 2 db kerületi önkormányzat még bizonytalan

a döntésben, valamint 1 db kerületi önkormányzat úgy nyilatkozott, hogy a 2026. évben nem kíván

csatlakozni a Programhoz.

Budapest Főváros Önkormányzata által megküldött szándéknyilatkozat aláírása nem jár

kötelezettségvállalással, valamint szerződéskötési kötelezettséggel, hanem a kerületi önkormányzatok

csatlakozási szándékát hivatott megerősíteni.

A Programhoz való csatlakozás pénzügyi fedezetére Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2026. évi

összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2026. (II. 26.) önkormányzati rendelete 5.

melléklet I. Egyéb működési célú kiadások ÁH-n belülre 8. sorának terhére 15 000000,- Ft áll

rendelkezésre.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottságot, hogy a

határozati javaslat elfogadásával támogassa a Programban való részvételt a szúnyogszakértői

tevékenységgel összefüggő feladatok megvalósítása kapcsán.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros IV. kerület
Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X.

30.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 4. fejezet 4.2. pontja alapján ,,a Bizottság figyelemmel kíséri

Újpest . városüzemeltetési, városfejlesztési, környezetvédelmi és épített örökségvédelmi helyzetét,
együttműködik az ezen területeken tevékenykedő nem önkormányzati szervezetekkel és civil

szerveződésekkel, valamint a Fővárosi Önkormányzat illetékes szerveivel."

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Városüzemeltetési és
Városfejlesztési Bizottságának .../2026. (...) határozata a Budapest Főváros Önkormányzata által

meghirdetett Szúnyoggyérítési Programhoz való csatlakozásról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Városüzemeltetési és

Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy

a) Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Újpest Önkormányzata)

csatlakozik a Budapest Főváros Önkormányzata által meghirdetett Szúnyoggyérítési Programhoz és

kinyilvánítja szándékát, hogy részt vesz a szúnyogszakértői tevékenységgel összefüggő feladatok

megvalósításában azzal, hogy a , szándéknyilatkozat aláírása nem jelent pénzügyi kötelezettségvállalást és

szerződéskötési kötelezettséget Újpest Önkormányzata számára;

b) egyúttal felkéri a Polgármestert — a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján — az a) pont szerinti

tartalomnak megfelelő nyilatkozat aláírására.

Felelős: — Polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: — a) pont vonatkozásában: azonnal

b) pont vonatkozásában: 2026. május 15.

Budapest, 2026. április ,, 24. 5

Melléklet:
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gő he Budapest Főváros ] Főpolgármesteri Hivatal
Wes B U DA P E S T várcsívemátető kőaszél

ügyintéző:

telefon:

MINIKNNKLKII emaltHNNNNNINNÁANNIKONNII
"1000317062734"

ikt. szám: . FPHO61 /850 - 192 /2026

Kerületi Önkormányzatok hiv. szám:

Polgármesteri Hivatal tárgy: Felhívás a Szúnyoggyérítési Programban

való részvételre

Tisztelt Polgármester Asszony / Polgármester Úr!

A szúnyoggyérítés kérdése jogszabályi szempontból több szereplőt és szintet érint, ezért mindenekelőtt fontos

tisztázni a felelősségi köröket és az aktuális helyzetet.

A települési önkormányzatoknak a környezet- és település-egészségügyi feladataik részeként

gondoskodniuk kell a fertőző betegségek és járványok megelőzéséről, melybe beletartozik a

szúnyogok — különösen a maláriát terjesztő és egyéb vérszívó szúnyogok - elleni védekezésről, amit az

egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, valamint a fertőző betegségek és a járványok megelőzése

érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) Népjóléti Minisztériumi rendelet is

rögzít.

Magyarország helyi önkormányzataíról szóló törvény (a továbbiakban: Mötv.) a helyi önkormányzatok

feladatai közé sorolja a környezet-egészségügyi feladatok ellátásának biztosítását, különösen a

köztisztaságot, a települési környezet tisztaságának biztosítását, valamint a rovar- és rágcsálóirtást. Ennek

megfelelően rögzíthető, hogy a szúnyoggyérítéssel összefüggő feladatok megszervezése és

összehangolása fővárosi szintű településüzemeltetési tevékenység körébe tartozik.

Az országos szúnyoggyérítési program irányítása és végrehajtása tekintetében a szabályozás az

elmúlt időszakban módosult. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények

módosításáról szóló törvény azon passzusa, amely korábban rögzítette, hogy az országos szúnyoggyérítés

feladatát a katasztrófavédelem látja el, 2025. január 1. napjával hatályát vesztette.

Ugyanakkor a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló

2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendelet 6/A. § (2) bekezdése

továbbra is kimondja, hogy az országos szúnyoggyérítési program irányításáért a Katasztrófavédelem

felel, míg annak végrehajtását a BM OKF Gazdasági Ellátó Központja látja el.

cím: 1052 Budapest, Városház utca 9-11. I levélcím: 1840 Budapest 175 oldal



A fentiek alapján megállapítható, hogy jelenleg a szúnyoggyérítéssel összefüggő feladatok ellátása

többszereplős, nincs egységes feladatmeghatározás, valamint nincsenek lehatárolva a területi feladat-

és hatáskörök Budapest főváros közigazgatási területén belül.

Általánosságban elmondható, hogy Budapest főváros közigazgatási területén belül szúnyoggyérítési

feladatokat ellát a Katasztrófavédelem, Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok,

ugyanakkor azok összehangoltsága és eredményessége nem teljes körű, ezért indokolt és célszerű

egy egységes, közös koncepció kidolgozása.

Budapest lakosságának életminőségét és a városi környezet állapotát egyaránt jelentősen befolyásolja a

szúnyogártalom mértéke. Az elmúlt években a szúnyogpopuláció összetételének változása — különösen az

invazív fajok megjelenése — valamint Budapest közigazgatási területének e szempontból hiányos felmérése

indokolttá tette egy átfogóbb, összehangolt szúnyoggyérítési rendszer kialakítását. Ezen cél érdekében a

Fővárosi Önkormányzat megkezdte a Budapest egészére kiterjedő Szúnyoggyérítési Program (a

továbbiakban: Program) előkészítését.

Az egyes kerületek eltérő adottságai nagyban befolyásolják a kezelési módot, a lakossági tájékoztatást és a

lakosság bevonásának szükségességét, ugyanis egyes kerületek esetében a természetvédelmi területek

kezelésével fellépő akadályok, máshol a kertes házakban jelentkező tenyészőhelyek okozzák az alapvető

problémát.

A gyérítési helyszínek és gyérítési időpontok összehangolásával elkerülhető, hogy azonos területeken közel

azonos időben történjen a kezelés (érvényes hatósági előírások szerint azonos héten, ugyanazon a területen

nem hajtható végre két kezelés) vagy adott területen egyáltalán ne történjen.

A jelenlegi feladatellátás számos nehézséget jelent, ami abból ered, hogy a szúnyoggyérítéssel összefüggő

feladatellátás a vonatkozó jogszabályok alapján többszereplős, azonban a jogszabályok általi feladat- és

hatáskörök elhatárolás nem történt meg. A jelenlegi — fentiekben is említett — széttagolt feladatellátási

rendszerben Budapest főváros közigazgatási területén a szúnyoggyérítési feladatok nem koordináltan

és összehangoltan történnek, ami a hatékony feladatellátást alapvetően akadályozza.

A probléma felismerését követően a Fővárosi Önkormányzat pilot jelleggel tesztelte a 2025-ös évben, hogy

szorosabb együttműködés mellett milyen módon javítható a szúnyoggyérítés hatékonysága. Az elmúlt

időszak alapján elmondható, hogy az aktív kommunikáció és közös problémakezelés nagyban

segítette az eredményességet, viszont a koordinálatlanság hiányában előfordult, hogy ugyanazon területen

rendelt meg gyérítést a Fővárosi Önkormányzat és az adott kerületi önkormányzat. Továbbá rögzíthető, hogy

a jelenlegi szúnyogpopulációval (megjelenő invazív fajok) és Budapest közigazgatási területének hiányos

felmérése miatt a kémiai és biológia kezelés együttes alkalmazása indokolt és megfelelő egyensúly

megtalálása az ideális cél.

A Program előkészítése során a Fővárosi Önkormányzat több alkalommal szakmai fórumot tartott,
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amelyeken a fővárosi kerületi önkormányzatok képviselőivei közösen átbeszélésére és feltárásra

kerültek mindazon problémák és jövőbeli célok, melyek a közös együttműködés alapjait

meghatározhatják.

A szakmai egyeztetéseken megerősítést nyert, hogy a feladatellátás hatékonysága, a biológiai gyérítés

előtérbe helyezése, valamint a szúnyogártalom megfékezése érdekében szükséges egy, az érintett

szereplők közötti együttműködési rendszer kialakítása, amely rendszerben pontos célok és feladatok

meghatározása mellett, koordinált feladatellátás valósulhat meg.

Az együttműködési rendszer kialakításának alapvető célja, hogy kezdetben a szúnyoggyérítés hatékonyságát

növeljük, ugyanakkor hosszútávon gondoskodjunk arról, hogy a preventív (biológiai) kezelés

eredményességével a kémiai kezelés alkalmazása egyre jobban háttérbe szoruljon. Az együttműködési

rendszer alapja a Program, amely egyes programpontok megvalósításával biztosítja a fentiekben

meghatározott célok elérését.

A Program egy olyan komplex rendszer, amely magába foglalja Budapest főváros teljes körű

feltérképezését és az ezen alapuló új monitoring rendszer kiépítését, a szervezett szűúnyoggyérítés

megszervezését, elvégzését és az elvégzett gyérítés visszaellenőrzését, továbbá a szemléletformálás

célú tevékenység végrehajtását.

A szúnyoggyérítés a Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok számára olyan közös

közérdekű cél, amely Budapest lakosságának, és az itteni közösség javát szolgálja. Az Mötv. több

lehetőséget biztosít az együttműködési rendszer felállításához, melyek közül az együttműködési

megállapodás az, amely megfelelő jogalapot képes biztosítani a szerződő felek közös céljaink

meghatározására, valamint a meghatározott célok érdekében szükséges feladatok, intézkedések rögzítésére,

továbbá rögzíti azokat az együttműködési feltételeket, jogokat és kötelezettségeket, amelyek által tisztázható

a szerződő felek szerepe az egyes feladatok megvalósításában. Az együttműködési megállapodás egy olyan

konstrukció, ami a célokhoz szabhatóan határozza meg az egyes szerződéses feltételeket, kellő szabadságot

és rugalmasságot biztosítva a feladatellátásból eredő jogszabályi változásokhoz való alkalmazkodáshoz.

A Programban a Fővárosi Önkormányzat felelőssége és feladata lenne az egységes koordinált

szúnyoggyérítés megszervezése és végrehajtása, valamint a szemléletformálás kidolgozása és lebonyolítása,

amely célok teljesítéséhez a Fővárosi Önkormányzat költségviselése mellett a kerületi önkormányzatok

működési támogatást biztosítanának a Fővárosi Önkormányzat részére az általa történő közfeladat ellátás

érdekében.

A Fővárosi Önkormányzat a Programot és annak műszaki elemeit korábban, több körben is részletesen

ismertette a kerületi önkormányzatokkal, egyúttal elindította a feladatellátáshoz szükséges

közbeszerzési eljárásokat a szúnyoggyérítéssel összefüggő szakértői és gyérítői tevékenység

vonatkozásában.

A szakértői feladatok magában foglalják a monitoring tevékenység elvégzését (monitoring pontok

üzemeltetése, felülvizsgálata és új monitoring pontok kijelölése); a csipőszúnyog tenyészőhelyek feltárásával
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összefüggő feladatok ellátását (nyilvántartás vezetése és aktualizálása), a szúnyoggyérítési kezelések

meghatározásával összefüggő feladatok elvégzését és a szúnyoggyérítési kezelések szakmai és

hatékonysági ellenőrzését.

A fentiekben felsorolt feladatok ellátására a Fővárosi Önkormányzat elsőkörben kiírt közbeszerzési eljárása

fedezet hiányában eredménytelenül zárult. Az eredménytelen közbeszerzési eljárás lezárultát követően soron

kívül felülvizsgálatra került a műszaki tartalom abból a célból, hogy mely feladatok későbbi ütemezésével

csökkenthető a magas ár, ugyanakkor ezen feladatok későbbre halasztása nem érinti a Program

eredményességét. Ennek megfelelően a műszaki tartalomból kikerült a monitoring pontok térinformatikai

ábrázolása, melyre a későbbiek során kerül majd szerződés megkötésre megfelelő jogi keretek között.

A módosított műszaki tartalom előzetes piaci konzultációra lett kiírva, amely kérdés nélkül lezárult 2026.

március 09. napján. A Fővárosi Önkormányzat a 2026. március második felében tartandó Pénzügyi és

Közbeszerzési Bizottság ülésén dönt a szúnyogszakértői feladatok tárgyában kiírandó új közbeszerzési

eljárás megindításáról, mely eljárás gyorsított, tárgyalásos eljárás keretében kerül meghirdetésre. Az érkezett

indikatív ajánlatok alapján a tárgyi eljárás becsült költsége 3 évre mindösszesen nettó 217 800 000 Forint. A

tényleges költség a közbeszerzési eljárás eredményes lefolytatását követően határozható meg, azonban a

becsült érték alapján az együttműködő kerületi önkormányzatok 3 évre — fejenként — nettó 9 075 000 Forint

(217 800 000/24) fix összegű támogatással járulna hozzá a szakértői feladatok ellátásához.

A szúnyoggyérítési feladatok ellátására kiírt közbeszerzési eljárás eredményes zárásáról szintén a Pénzügyi

és Közbeszerzési Bizottság dönt a 2026. március közepi ülésén. A lezáró döntést követően a Fővárosi

Önkormányzat és a nyertes ajánlattevő között megkötésre kerül a szúnyoggyérítési feladatok ellátását

biztosító keretmegállapodást. A szúnyoggyérítési feladatok ellátására vonatkozó eljárásról, annak érdemi

adatairól (pl.: költségek) az eljárását lezáró döntést követően, jelen levél kiegészítéseként külön küldünk

tájékoztatást.

A Program keretében a szünyoggyérítés vonatkozásában a kerületi önkormányzatok által nyújtandó működési

támogatás a kémiai kezelés esetén terület arányosan történik, míg a biológiai kezelés esetén a résztvevő

kerületi önkormányzatok egyenlő mértékű hozzájárulást biztosítanak.

tevékenységek megvalósítása ís tervezett, melynek célja a lakosság tájékoztatása és bevonása a

szünyogtenyésztőhelyek kialakulásának megelőzésébe. Az edukációs tevékenység részeként lakossági

fórumok, szakmai tájékoztató események, iskolai edukációs programok, valamint online kommunikációs

kampányok megvalósítása tervezett. Az edukációs program előkészítése folyamatban van, a műszaki tartalom

összeállítását követően szakmai fórum keretében kerül ismertetése a kerületi önkormányzatok számára.

A fentiek alapján a Fővárosi Önkormányzat a jelen levelével kívánja felkérni tisztelt Polgármester

Asszonyturat, hogy nyilatkozzon arról, hogy az Ön által vezetett kerületi önkormányzat támogatja a

Programban való részvételt. Amennyiben igen, akkor kérem, hogy a jelen levélhez mellékelt

szándéknyilatkozat aláírni és annak megküldéséről gondoskodni szíveskedjen.
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A Fővárosi Önkormányzat 2026. áprilisában tervezi a harmadik Szakmai Fórum megtartását, melyen a kerületi

önkormányzatok képviselőivel már a szándéknyilatkozatok alapján elkészült szerződéses konstrukciákról,

valamint a Program megvalósításához kapcsolódó pontos költségek részleteiről is lehetőség nyílik egyeztetni.

Bízom benne, hogy Budapest kerületi önkormányzatai partnerként csatlakoznak a kezdeményezéshez, és

közösen sikerül egy hatékony, összehangolt rendszert kialakítani a szúnyogártalom visszaszorítása

érdekében.

Kérem, hogy válaszát 2026. március 31. napjáig szíveskedjen a Fővárosi Önkormányzat részére

megküldeni.

Együttműködését köszönöm.

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerint.

Tisztelettel:

Karácsony Gergely

Főpolgármester

mellékletek:

1. számú melléklet: Szándéknyilatkozat

SS

CEnTEORULAN AláÉTTA )
ék de. Tilév vi Fy ELEXTROWIKUKAN ALÁÍRTA tea amésenés ká tott

BITES NASA, k ő dr. Kend Nonlkamartalyetrta Y5k e EzEdasIN7DÉn HÖK ) edintpán
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SZÁNDÉKNYILATKOZAT

Budapest Főváros Önkormányzata által meghirdetett Szúnyoggyérítési Programhoz való

csatlakozásról

Alulírott .........sss s... . Budapest Főváros .-... Kerület Önkormányzata (adatok, a

továbbiakban: Önkormányzat) képviseletében eljárva a , Felhívás a Szúnyoggyérítési Programban

való részvételre" tárgyú levél vonatkozásában a Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban:

Fővárosi Önkormányzat) által meghirdetett Szúnyoggyérítési Programhoz (a továbbiakban:

Program) való csatlakozás tárgyában alábbi nyilatkozatot teszem:

1. Az Önkormányzat jelen nyilatkozatában kinyilvánítja csatlakozási szándékát a Programhoz és

vállalja, hogy a költségviseléssel támogatja a Fővárosi Önkormányzat által történő egységes,

kordinált és szervezett feladatellátást.

2. Az Önkormányzat jelen nyilatkozatában nyilatkozik arról, hogy a Program eredményes

megvalósítása érdekében az alábbi programpontokban kíván" együttműködni a Főváros

Önkormányzattal:

- részt vesz a szúnyogszakértői tevékenységgel összefüggő feladatok megvalósításában;

- részt vesz a szúnyoggyérítési tevékenység összehangolásában és végrehajtásában;

- részt vesz a lakosság szemléletformálásában és a megelőzést szolgáló szemléletformáló

edukációs tevékenységben.

"Kérem, hogy aláhúzással/kiemeléssel jelölje meg az együttműködni kívánt pontot vagy pontokat.

3. Az együttműködés keretében az Önkormányzat különösen, de nem kizárólagosan vállalja, hogy j.

adatot szolgáltat a helyi tapasztalatokról és visszajelzésekről

4. Az Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a Program részletes szakmai, pénzügyi és ütemezési

feltételeit külön megállapodás fogja képezni.

5. Jelen szándéknyilatkozat nem minősül szerződésnek, azonban kifejezi az Önkormányzat

együttműködési akaratát és elkötelezettségét a Program megvalósítása iránt.

Budapest, 2026. .........

Budapest Főváros ..... Kerület Önkormányzata

képviseletében


